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A ata da 17º seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi ao primeiro do

dia do sem de junho de 2021 às 18:00hs. Reuniram-se na Câmara Municipal

de Araçagi sobre a presidência do Sr. presidente Melquizedek Gomes Barbosa,

onde serviram de primeiro e segundo secretários os vereadores Ana Paula

Gonçalo de Freitas Dantas e Willian Gonzaga da silva. Além da mesa,
compareceram os vereadores; Josué Benício de Pontes, Humberto Gerônimo

dos Santos, Ana Kelly Nunes Bezerra, Fabiana Malheiro Leobino, Givaldo José
de Oliveira, Antônio Carlos Fidelis Porfirio. Havendo número regimentar o sr
Presidente em nome de Deus declarou aberta a seção onde foi lida e aprovada
a ata da seção anterior. O senhor presidente autorizou a leitura do projeto de
lei nº 06/2021, onde estabelece as diretrizes para elaboração do orçamento
geral do município relativo do exercício de 2022 e adota outras providencias. O

referido projeto de lei foi entregue aos senhores vereadores e as comissões

para que sejam dado os parecer, e assim ser votado na próxima sessão. O

senhor presidente apresentou o projeto de lei do legislativo nº 07/2021 de
autoria da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas. Onde dispõe sobre

a proibição de cobrança da taxa de religação de energia elétrica e de agua no

município de Araçagi, em caso de corte e da outras providencias. Após lido o

referido projeto de lei, os senhores vereadores iram apreciar e assim será
votado na próxima sessão. O senhor presidente facultou a palavra solicitando

que os nobres vereadores analisem os referidos projetos de lei, para que sejam
votados na próxima sessão. Facultada a palavra onde não mais havendo
oradores na noite de hoje o senhor presidente em nome de Deus declarou



encerrada a seção onde eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo, redatora

de ata, lavro esta ata que vai assinado por mim e por todos os presentes.

Ja junho de 2021Sala dds seções da,/Câmara Municipal de Araçagi em

h

Amofa


